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令和３年度第１回駒来塾運営委員会 議事要旨 

 

《日 時》 令和３年６月３０日(水）午後４時～午後４時２５分 

《場 所》 小牧市役所 本庁舎６階 ６０１会議室 

《議 事》 （１）新規参加生徒の状況について 

（２）生徒の追加募集について  

（３）今後のスケジュールについて 

（４）その他 

《出席者》 委 員：舟橋 孝司、佐野 吾朗、山本 幾男、安藤 智人、 

山田 好広（５名） 

事務局：鍛治屋こども未来部長、櫻井こども未来部次長、 

伊藤こども政策課長、余語福祉総務課副主幹、 

若林青少年育成係長、岩井指導員、舟橋指導員、 

武田指導員、若林 

《傍聴者》 なし 

《会議経過》 以下のとおり 

  

１ あいさつ 

〔部長〕皆様には日頃から本市の青少年健全育成に格別のご尽力を賜り、厚く

お礼申しあげます。また、本日はご多忙にもかかわらず、第１回小牧

市学習支援事業「駒来塾」運営委員会にご出席を賜り、誠にありがと

うございます。 

「駒来塾」につきましては、平成２９年度から、こども夢・チャレン  

ジ推進事業の取り組みの一つとして、家庭環境などを理由に、学習塾に

通っていない中学生を対象に実施をしてまいりました。  

昨年度は、新型コロナウイルスの影響により、新入塾生の受入が遅く 

なり、人数を大幅に減少しました。その折に追加募集についてご意見も

いただいておりましたので、今年度は、その点に改善を加えて実施して

いくため、議題にもあげさせていただいています。  

この運営委員会では、円滑に駒来塾の運営を行っていくため、委員の 

皆さまから忌憚のないご意見をいただき、こども達が駒来塾に来て良か

ったと思えるような事業を実施していきたいと思いますので、どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 

２ 委員・事務局紹介 

 

３ 議事 



2 

（１） 新規参加生徒の状況について 

資料２に基づき事務局より説明 

 

（２）生徒の追加募集について 

   資料２・３に基づき事務局より説明 

 

【質疑応答・意見等】 

〔委員〕空きがあり募集されていると思うが、講師の先生は新たに募集するの

か。 

〔事務局〕支援員の募集についてですが、定員については会場の都合もあり、こ

の中で適切な人数としての定員となり、支援員は十分に足りている状態

です。駒来塾は月４回程度実施しているが、指導員は、月１回もしくは

２か月で２回か３回程度、指導に携わっているが、もっとたくさん生徒

と関わりたい状況であり、今のところ支援員の追加募集は考えていない

が、会場確保の広がりとか条件が変われば、追加募集も考えたいと思う。 

 

〔委員〕会場の都合もあると思うが、参加したいという生徒が多ければ、それ

に対応してあげたいと思う。 

 

〔委員〕６月１０日に２８名入塾ということだが、希望した生徒は全員入塾で

きたのか。また、新規人数の２８名の学年の割合がもしわかれば、教

えてほしい。 

 

〔事務局〕面接を受けた生徒は、全員合格している。会場別に味岡会場は、新規

１年生が７名、２年生が０名、３年生が１名です。北里会場が、１年生

が３名、２年生が３名、３年生が１名です。小牧会場は、１年生が７名、

２年生が０名、３年生が２名です。東部会場は、１年生２名、２年生が

１名、３年生が１名です。 

 

〔委員〕１年生の需要が多いことが改めてわかりました。 

 

〔委員〕昨年度の資料を見て、東部会場は２２名でした。今年度は１０名で少

ないと感じた。北里会場が昨年１４名で今年は１２名。味岡会場が昨

年１２名で今年１１名。小牧会場が昨年１１名で今年１３名。中央の

方は、こどもの数が多いのでもっと来るような気がするが、その辺の

分析はどうでしょうか。東部地区は、こどもがあまりいないがたくさ

ん来ている。小牧会場は行きやすい気がするが、あまり希望がないの

か。 
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〔事務局〕今年に限ったことではなくて、当初開設した時点で、予想を大きく外

れた。位置的には応時中学校の南の方の生徒は通うには、少し遠いとこ

ろがあるが、学校の方では声掛けしてもらっていると思う。色んなとこ

ろで声を掛けて運営したいと思う。 

 

〔委員〕味岡会場は年度で差があり、昨年は味岡中の生徒が多かったが、今年

は岩崎中の生徒が多い。その年度の学年の雰囲気もあると思う。 

  

〔委員〕追加募集について、３年生が気になる。受験もあるので、もし定員を

超えて応募があった場合は、３年生を中心に入れてもらえると嬉しい

い。 

 

〔委員長〕公立高校の定員状況を見て、目指す生徒がいるとき、基本は自学を支

援するということでスタートしているので、深く関われないかもしれな

いが、実際学習できる機会があれば、駒来塾で勉強して、そういうのが

広がっていけば生徒が増えるかと思う。 

    以前にも募集で入りたい生徒がいて、余裕は多少あるけれどもまだ追

加募集というのはないが、どうだろうかという話をした。昨年も話題

になり、今年度追加募集ができ良かったと思う。  

 

（３）今後のスケジュールについて 

   資料４に基づき事務局より説明 

 

（４）その他 

   特になし 

 

４ その他 

〔事務局〕次回第２回委員会は２月頃の予定。日時等詳細は決まり次第連絡。 


